



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 134 (13.467)

Цена в розницу – свободная

МИР И СПОКОЙСТВИЕ – ВАЖНЫЙ ФАКТОР СТАБИЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 29 июня ознакомился с созидательной, благоустроительной работой и новыми проектами в Мирзо-Улугбекском районе Ташкента.

Во всех сферах жизни нашей страны осуществляются широкомасштабные реформы и созидательная работа. Сдаются в эксплуатацию широкие дороги, современные мосты, дома, новые производственные объекты. Это способствует повышению благосостояния населения, созданию новых рабочих мест.

На предприятиях «Krantas» и «Краны и спецтехника», организованных в 2008 году на базе Ташкентского опытно-экспериментального механического завода, изготавливается более 60 видов специальной техники, в том числе автокраны, крановые манипуляторы, автоцистерны для перевозки топлива и кислоты, коммунальная техника, самосвалы, автомастерские, автогидроподъемники. Эта импортозамещающая и экспортно-ориентированная техника поставляется предприятиям различных отраслей экономики нашей страны.

Глава нашего государства посетил завод «Krantas Group» и ознакомился с деятельностью предприятий, выпускающих специальную строительную технику.

Сегодня на предприятиях «Krantas Group» трудятся 645 человек. За счет увеличения объемов производства, установки нового оборудования и открытия дополнительных цехов предусмотрено создать еще 150 новых рабочих мест.

В 2017–2018 годах на предприятиях намечено наладить производство автокранов грузоподъемностью 100 тонн и башенных кранов грузоподъемностью 8 тонн, предназначенных для использования при строительстве многоэтажных домов. Эффективно пользуясь созданными в нашей стране условиями для развития предпринимательства, предприятия планируют в нынешнем году довести объем экспорта до 5 миллионов долларов, поставлять продукцию в Казахстан, Таджикистан, Туркменистан, Афганистан и другие страны.

Президент нашей страны осмотрел образцы выпускаемой на предприятии специальной техники, поблагодарил за процесс их производства и отметил, что такие предприятия занимают важное место в развитии промышленности.

Ответственным руководителям даны соответствующие поручения по расширению локализации выпускаемой на предприятиях спецтехники, пересмотру соответствующей государственной программы, расщепленной на пять лет, снижению импорта спецтехники и увеличению закупки ее отечественных локализованных аналогов.

Отмечено, что необходимо открыть в соответствующих высших образовательных учреждениях факультеты по подготовке 20–25 специалистов в год для сферы производства кранов и спецтехники.

Здесь же глава нашего государства ознакомился с проектами по дальнейшему социально-экономическому развитию района.

Обсуждены вопросы эффективного использования потенциала расположенных в районе научных и образовательных учреждений, создания современных условий для населения, благоустройства массивов, увеличения доходов местного бюджета для финансирования проектов, поддержки субъектов предпринимательства и увеличения объема экспорта.

Состоялся презентация проекта по организации инновационного центра имени Мирзо Улугбека, создаваемого по инициативе Шавката Мирзиёева, выдвинутой в ходе встречи с избирателями города Ташкента, комплексных программ по внедрению в практику научных исследований, разработанных Академией наук Узбекистана, проектов, реализуемых при финансировании коммерческих банков.

Отмечалось, что эти проекты сыграют важную роль в повышении производственного и экспортного потенциала района, создании новых рабочих мест и дальнейшем улучшении жизни людей. В беседе с инициаторами проектов и ответственными лицами указано на необходимость их реализации своевременно и качественно.

Глава нашего государства посетил Академию Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, ознакомился с созданными в ней условиями.

Президент нашей страны на состоявшемся 9 февраля текущего года видеоселекторном совещании, посвященном деятельности органов внутренних дел, имеющимся в сфере проблем и недостаткам, зада-

чам на перспективу, особое внимание уделил вопросам повышения эффективности деятельности органов внутренних дел, дальнейшего совершенствования их взаимодействия с хокимиятами, органами самоуправления граждан, улучшения условий жизни инспекторов профилактики, обеспечения квалифицированными кадрами.

Усовершенствованы правовые основы кардинального реформирования системы органов внутренних дел. Указом Президента нашей страны «О мерах по коренному повышению эффективности деятельности органов внутренних дел, усилению их ответственности за обеспечение общественного порядка, надежной защите прав, свобод и законных интересов граждан» от 10 апреля текущего года и Постановлением «Об организационных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности органов внутренних дел» от 12 апреля текущего года перед сотрудниками органов внутренних дел поставлены новые задачи.

Академия Министерства внутренних дел Республики Узбекистан является одним из крупнейших в Центральной Азии высших учебных заведений по подготовке кадров для правоохранительных органов. Она организована в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 2 сентября 1994 года.

Академия располагает четырьмя современными учебными корпусами, двумя домами для слушателей, гостиницей и другой необходимой инфраструктурой. Для проведения учебных занятий имеется 18 лекционных залов, более 150 учебных аудиторий и учебно-методических кабинетов. В распоряжении слушателей спортивный комплекс с тремя залами и бассейном, теннисный корт и площадка для занятий по атлетической подготовке, стрелковый тир с двумя галереями, криминалистический полигон, более 20 компьютерных классов, оснащенных современными компьютерами, и другие сооружения.

Слушатели могут пользоваться четырьмя библиотеками, книжный фонд которых составляет более 500 тысяч экземпляров учебной, научной, общественно-политической, специальной и художественной литературы, включает периодические издания.

Для проведения практических занятий в условиях, приближенных к реальным, и специальных тактических учений академия располагает военно-полевым учебным центром, где имеются лекционный зал на 600 человек, учебные классы и другие возможности.

Глава нашего государства ознакомился с проектами по пяти приоритетным направлениям дальнейшего развития Академии МВД в 2017–2021 годах.

Даны поручения по совершенствованию системы подготовки высококвалифицированных кадров, повышению профессионального мастерства личного состава, его духовно-просветительских, правовых знаний.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью городского отдела внутренних дел № 8 при Мирзо-Улугбекском районном управлении внутренних дел.

Отмечалась необходимость комплексного реформирования системы органов внутренних дел, оптимизации их структурных подразделений. Исходя из этих задач, а также в целях дальнейшего приближения деятельности органов внутренних дел к народу, усиления профилактики преступности в столице организуются городские отделы внутренних дел при районных управлениях внутренних дел.

В городском отделе внутренних дел № 8 при Мирзо-Улугбекском РУВД осуществляются все деятельности инспектор по делам несовершеннолетних и молодежи, оперативный уполномоченный, дознаватель, инспектор паспортного стола и инспектор профилактики. Отдел внутренних дел оснащен самым современным компьютерным оборудованием. Это позволяет эффективно выполнять задачи по обеспечению спокойствия и профилактике преступности на территориях махаллей имени Алишера Навои, Бабура, Шукура Бурханова, «Гулзор», «Янги хаёт», «Катта корасув», «Шуртепа».

Президент нашей страны побеседовал с сотрудниками городского отдела внутренних дел № 8, ознакомился с рабочими процессами, осуществляемыми с использованием современных технологий.

Цель приближения органов внутренних дел к народу заключается в предотвращении преступности, выявлении способствующих ей причин, защите прав и свобод человека, обеспечении мирной и спокойной жизни людей, сказал глава нашего государства.

Здесь прошла презентация специального устройства для автоматического распознавания государственных регистрационных знаков автомобилей и фиксации правонарушений «Автокон». Этот прибор, устанавливаемый в машине инспектора службы безопасности дорожного движения, позволяет распознать в транспортном потоке автомобили, владельцы которых уклоняются от уплаты штрафа за нарушение правил дорожного движения.

Даны указания по дальнейшему совершенствованию этого устройства.

Шавкат Мирзиёев побывал также в центре махалли «Катта корасув».

В результате особого внимания, уделяемого в нашей стране укреплению правовых основ института махалли, расширению его полномочий и задач, обеспечению тесного взаимодействия с органами государственной власти и управления, все более возрастает роль органов самоуправления граждан в социально-экономической жизни страны.

Указ главы нашего государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию института махалли» от 3 февраля текущего года ознаменовал начало нового этапа в развитии деятельности данной системы, институт махалли кардинально реформируется и совершенствуется в соответствии с требованиями времени.

Ярким примером тому является работа, проводимая в махалле «Катта корасув».

В махалле проживают представители различных национальностей. Капитально отремонтированный махаллинский центр способствует укреплению сплоченности жителей, обстановки дружбы и согласия.

В здании центра схода граждан имеются отдельные служебные кабинеты для председателя, секретаря и советников махалли, инспектора профилактики, которые оснащены современными информационно-коммуникационными технологиями, обеспечены литературой. В центре есть библиотека с компьютерами, доступом в Интернет, электронной литературой, что способствует организации содержательного досуга населения, повышению культуры чтения молодежи.

Глава нашего государства побеседовал с аскалами махалли о воспитании молодежи, проводимой работе по обеспечению занятости населения, профилактике преступности.

Открытые в махаллинском центре чайхана, пекарня, салон красоты, магазины, спортивные и детские площадки способствуют не только обеспечению повседневных потребностей жителей, но и укреплению стабильной духовной обстановки.

Президент нашей страны ознакомился с жизнью махалли. Участники действующего при махалле детского танцевального кружка «Кристалл» исполнили танцы.

Юным талантам подарены музыкальные инструменты.

Махалля играет важную роль в налаживании четкой системы работы с неорганизованной молодежью, ограждении ее от влияния различных чуждых нашему обществу идей.

Даны указания по установлению постоянного диалога с населением, созданию необходимых условий для эффективной работы по предупреждению преступности и правонарушений, обеспечению спокойствия и безопасности людей, действенной работы с несовершеннолетними.

Под председательством Президента нашей страны Шавката Мирзиёева состоялась встреча актива Мирзо-Улугбекского района и представителей ответственных организаций. На нем особое внимание уделено вопросам дальнейшего повышения благосостояния, обеспечения занятости населения. Отмечалось, что Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах способствует подтяжке нашей страны на новый этап развития. Обсуждены вопросы реализации задач, определенных в Стратегии действий, необходимые меры по дальнейшему развитию района.

УзА.

О ТЕЛЕФОННОМ РАЗГОВОРЕ ПРЕЗИДЕНТОВ УЗБЕКИСТАНА И ТУРКМЕНИСТАНА

29 июня состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедовым.

В начале беседы глава нашего государства тепло поздравил лидера Туркменистана с юбилеем – 60-летием со дня рождения.

Было отмечено, что в Узбекистане Президент Туркменистана знает как выдающегося государственного и политического деятеля мирового уровня, талантливого руководителя с богатым практическим жизненным опытом, всецело посвятившего себя беззаветному служению во имя процветания и благополучия своей страны.

Сегодня в Туркменистане реализуется целый ряд крупных проектов и программ, направленных на обеспечение устойчивого социально-экономического развития, опережающее развитие инфраструктуры и повышение уровня жизни населения. Последовательно укрепляется авторитет страны на международной арене.

Все достижения современного Туркменистана неразрывно связаны с именем Президента Гурбангулы Бердымухамедова, с его глубоко продуманной политикой, поистине огромными усилиями и упорным трудом.

Руководители двух стран обсудили практические аспекты реализации достигнутых договоренностей и принятых

решений в ходе встреч на высшем уровне в марте и мае этого года в Туркменистане. С удовлетворением отмечена интенсификация контактов на всех уровнях, а также активно реализуемые совместные проекты в торгово-экономической, транспортно-коммуникационной, энергетической, культурно-гуманитарной и других сферах.

Главы государств подчеркнули, что накопленный опыт тесного и плодотворного взаимодействия, позволивший достичь высокого уровня стратегического партнерства, является прочной основой для реализации имеющегося огромного потенциала двустороннего сотрудничества.

Стороны также обменялись мнениями по наиболее актуальным вопросам региональной и международной политики, представляющим взаимный интерес.

В заключение Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев еще раз искренне поздравил Гурбангулы Бердымухамедова с юбилеем. Пожелал ему доброго здоровья, благополучия и новых успехов в государственной деятельности, а братскому народу Туркменистана – мира и процветания.

Беседа прошла в традиционно теплой и дружественной атмосфере.

УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТЕРМЕЗСКОГО ФИЛИАЛА ТАШКЕНТСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ ИСЛАМА КАРИМОВА

Во исполнение постановления Президента Республики Узбекистан от 20 апреля 2017 года № ПП-2909 «О мерах по дальнейшему развитию системы высшего образования», а также в целях дальнейшего совершенствования и улучшения качества системы подготовки кадров на местах с учетом международного опыта развития инженерного образования, развития основных отраслей сферы услуг и производства, использования имеющихся в наличии техники и технологий в регионе:

1. Принять к сведению, что в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 20 апреля 2017 года № ПП-2909 «О мерах по дальнейшему развитию системы высшего образования» образован Термезский филиал Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова (далее – Термезский филиал Ташкентского государственного технического университета).

2. Определить основными задачами Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета:

обеспечение качественной подготовки высококвалифицированных специалистов на уровне международных стандартов по сферам транспортных систем и дорог, а также их эксплуатации, химической технологии, строительства зданий и сооружений, строительных материалов, пищевой технологии, технологических машин и оборудования, технологии легкой промышленности, экологии и промышленной безопасности;

осуществление научно-прикладных исследований и разработок, направленных на решение научно-технологических задач развития отраслей экономики, испытание и внедрение передовых зарубежных технологий;

разработка научно-методической литературы по соответствующим инженерно-техническим и производственным направлениям, а также специалистам с учетом опыта образовательных учреждений зарубежных стран и потребностей отраслей экономики страны;

развитие партнерских отношений с ведущими профильными зарубежными образовательными учреждениями и научными центрами в целях реализации совместных научных проектов, привлечения зарубежных специалистов в научно-образовательный процесс.

3. Установить ежегодную численность приема в Термезский филиал Ташкентского государственного технического университета исходя из утвержденных в установленном порядке квот приема в высшие образовательные учреждения республики.

4. Утвердить: структуру Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова согласно приложению № 1;

Программу мер по организации, обеспечению научно-педагогической и материально-технической базы Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова согласно приложению № 2.

Предоставить право министру высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан вносить, при необходимости, изменения в утвержденную структуру Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета в пределах установленной численности работников.

5. Министерству высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан в срок до 1 сентября 2017 года обеспечить:

укрепление Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета высококвалифицированным профессорско-преподавательским составом на конкурсной основе;

реализацию конкретных мер по эффективной организации учебно-методического процесса в Термезском филиале Ташкентского государственного технического университета, утверждению штатного расписания и сметы расходов, оснащению его учебной литературой, современным учебно-лабораторным оборудованием и компьютерной техникой.

6. Принять предложения хокимията Сурхандарьинской области и Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан о передаче Термезскому филиалу Ташкентского государственного технического университета в безвозмездное пользование, на праве оперативного управления, зданий и сооружений Термезского академического лицея при Термезском государственном университете, расположенных по адресу: город Термез, ул. Султон Саодат, 228 «а».

(Окончание на 2-й стр.)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики УзбекистанО МЕРАХ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТЕРМЕЗСКОГО
ФИЛИАЛА ТАШКЕНТСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО
УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ ИСЛАМА КАРИМОВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Установить, что Термезский академический лицей при Термезском государственном университете размещается в зданиях Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета без арендной оплаты.

7. Министерству экономики и Министерству финансов Республики Узбекистан при формировании параметров Инвестиционной программы Республики Узбекистан на 2019 год и последующие годы предусматривать выделение на содержание Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета соответствующих средств из внебюджетного фонда развития материально-технической базы образовательных и медицинских учреждений при Министерстве финансов Республики Узбекистан по обоснованным расчетам Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

8. Установить, что затраты на содержание деятельности Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета в 2017 году осуществляются в рамках утвержденных параметров Государственного бюджета на сферу

«Просвещение», а с 2018 года в рамках ежегодно выделяемых средств на данную сферу.

9. Определить источниками финансирования деятельности Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета: ассигнования за счет Государственного бюджета Республики Узбекистан;

денежные средства, поступающие от оказания услуг на основании договоров и осуществляемой хозяйственной деятельности;

благотворительные пожертвования и целевые взносы юридических и физических лиц;

гранты международных финансовых институтов; иные источники, не запрещенные законодательством.

10. Министерству финансов Республики Узбекистан выделить Термезскому филиалу Ташкентского государственного технического университета лимит на содержание двух, в том числе одного служебного и одного специального, легковых автотранспортных средств.

11. Текст приложения № 1 постановления Президента Республики Узбекистан от 2 мая 2016 года № ПП-2524 «О мерах по дальнейшему

совершенствованию деятельности Ташкентского государственного технического университета» изложить в редакции согласно приложению № 3.

12. Министерству высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок:

внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления;

привести принятые ими нормативно-правовые акты в соответствие с настоящим постановлением.

13. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н. и Государственного советника Президента Республики Узбекистан Юнусходжаева А. Н.

Президент Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

город Ташкент,
29 июня 2017 года.

КОММЕНТАРИЙ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
«О МЕРАХ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТЕРМЕЗСКОГО ФИЛИАЛА ТАШКЕНТСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ ИСЛАМА КАРИМОВА»

В республике уделяется огромное внимание подготовке кадров, повышению их делового уровня. Постановление Президента Республики Узбекистан «О мерах по организации деятельности Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова» принято в целях обеспечения своевременного исполнения в полном объеме поручений, определенных постановлением Президента Республики Узбекистан от 20 апреля 2017 года № ПП-2909 «О мерах по дальнейшему развитию системы высшего образования», а также в целях совершенствования и улучшения качества системы подготовки кадров на местах с учетом международного опыта развития инженерного образования, развития основных отраслей сферы услуг и производства, использования имеющихся в наличии техники и технологий в Сурхандарьинском регионе.

До сегодняшнего дня в Сурхандарьинской области функционирует единственное высшее образовательное учреждение – Термезский государственный университет, где ежегодно наблюдается самый высокий конкурс. Начиная с 2017/2018 учеб-

ного года в регионе начнут принимать студентов еще два филиала, одним из которых является Термезский филиал Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова (далее – Термезский филиал Ташкентского государственного технического университета).

В соответствии с принятым постановлением основными задачами Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета определены:

обеспечение качественной подготовки высококвалифицированных специалистов на уровне международных стандартов в следующих сферах: транспортные системы, дороги и их эксплуатация, химическая технология, строительство зданий и сооружений, строительные материалы, пищевая технология, технологические машины и оборудование, технология легкой промышленности, экология и промышленная безопасность;

выполнение научно-прикладных исследований, направленных на решение научно-технологических задач развития отраслей экономики, испытание и внедрение передовых зарубежных технологий;

разработка научно-методической литературы по инженерно-техническим и производственным направлениям и специальностям с учетом опыта образовательных учреждений ведущих зарубежных стран и потребностей отраслей экономики страны в современных кадрах;

развитие партнерских отношений с профильными ведущими зарубежными образовательными учреждениями и научными центрами в целях реализации совместных научных проектов, привлечения иностранных специалистов в научно-образовательный процесс.

Предусматривается определение направлений и квот приема в Термезский филиал Ташкентского государственного технического университета исходя из прогноза текущей и перспективной потребности региона в инженерно-технических кадрах высшей квалификации.

Постановлением утверждена Программа мер по организации, обеспечению научно-педагогической и материально-технической базы Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета. Также в соответствии с Программой мер установлено формиро-

вание на конкурсной основе профессорско-преподавательского состава Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета до 1 сентября 2017 года.

Для размещения Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета по предложению хокимията Сурхандарьинской области, а также Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан переданы здания и сооружения Термезского академического лицейя при Термезском государственном университете, расположенного по адресу: г. Термез, ул. Султон Саодат, 228 «а».

Постановлением Президента Республики Узбекистан «О мерах по организации деятельности Термезского филиала Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова» является еще одним важным шагом на пути реформирования и развития высшего образования, обеспечения отраслей экономики страны высококвалифицированными специалистами и решения задач комплексного развития регионов страны.

Ташкентским городским советом и Алмазарским районным советом Народно-демократической партии Узбекистана организован семинар, посвященный разъяснению среди медицинских работников сути и значения Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах.

СЕМИНАР О СТРАТЕГИИ
ДЕЙСТВИЙ

Заместитель председателя Ташкентского городского совета Народно-демократической партии Узбекистана Н. Юлдашева и другие отметили, что разработанная Президентом нашей страны Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах служит важным руководством к действию в развитии социальной сферы, повышению статуса женщин в общественно-политической жизни, реформировании сферы здравоохранения, обеспечении доступности дошкольных образовательных учреждений, улучшении качества образования.

Четвертое из пяти направлений Стратегии действий охватывает такие задачи, как дальнейшее развитие социальной сферы и повышение занятости населения, социальная защита граждан и охрана их здоровья, развитие и модернизация дорожно-транспортной, инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры, дальнейшее улучшение электроснабжения на отдаленных территориях нашей страны, повышение статуса женщин в общественно-политической жизни, обеспечение доступности дошкольных образовательных учреждений, дальнейшее улучшение качества

общего среднего образования, среднего специального и высшего образования.

В нашей стране уделяется особое внимание повышению медицинской культуры населения, формированию здоровых во всех отношениях семей, – сказала заместитель главного врача родильного комплекса № 3 Алмазарского района Дилафруз Сагдиева. – На встречах главы нашего государства с работниками сферы широко обсуждаются меры, принимаемые в данном направлении, даются необходимые поручения. Стратегия действий служит важным руководством в последовательном развитии медицинской сферы, дальнейшем повышении профессиональной квалификации и ответственности ее работников. В ходе сегодняшнего семинара мы еще глубже осознали цели и задачи, суть и значение Стратегии действий.

На семинаре подчеркивалось, что осуществляемые широкомасштабные меры способствуют дальнейшему повышению уровня жизни населения, последовательному претворению в жизнь принципа «Интересы человека – превыше всего».

Ш. МАМАТУРОВА,
корр. УзА.

ТЕХНОЛОГИИ БУДУЩЕГО
СТАНОВЯТСЯ БЛИЖЕ

В Ташкенте проходит серия технических семинаров, посвященных инновационным решениям и технологиям для отрасли ИКТ, на которых представлены новинки в сфере мобильной связи и Интернета, сетевых, серверных и IP-технологий.

В мероприятиях участвуют сотрудники Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций страны, АК «Узбектелеком», Центра развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «Uzinfocom», Центра обеспечения информационной безопасности, производители базовых станций, серверного оборудования и мобильных телефонов, мобильные операторы, ученые и специалисты в сфере ИТ, сообщает УзА.

Заместитель министра по развитию информационных технологий и коммуникаций Узбекистана И. Джурраев, ректор Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада аль-Хорезми Т. Тешабав и другие отметили, что внедрение современных ИКТ стимулирует развитие всех отраслей экономики Узбекистана. Созданная в нашей стране разветвленная информационная инфраструктура обеспечивает стремительное развитие высокотехнологичных отраслей

промышленности и эффективное внедрение передовых технических решений. При этом особое внимание уделяется развитию возможностей предоставления качественной высокоскоростной мобильной связи и передачи данных по технологиям стандарта LTE.

На сегодняшний день в Узбекистане зарегистрировано пять мобильных операторов, что способствует росту свободной конкуренции и снижению стоимости их услуг. Их клиентами являются более 21 миллиона человек, большинство из которых – активные интернет-пользователи. Только в текущем году отечественные мобильные операторы планируют установить в различных регионах Узбекистана более 450 базовых станций, работающих по стандарту LTE. Предпринимаются широкомасштабные меры по расширению охвата населения страны высокоскоростным доступом в Интернет, осуществляется прокладка новых оптоволоконных линий.

Основная цель проводимых технических семинаров – внед-

рение в Узбекистане передовых IT-разработок в сфере мобильной связи и Интернета, презентация новых стратегий и технических решений, определяющих тенденции развития глобальной ИКТ-индустрии.

На семинарах обсуждались перспективы интеграции новых устройств передачи данных, базовых станций и приборов, работающих по стандарту 5G.

В их рамках будет представлен ряд докладов, посвященных технологиям высокоскоростных широкополосных сервисов, транспортной сети передачи данных 2020, телевидению по протоколу Интернета «IPTV», Интернету-вещей, M2M, биллинговым системам, технологии «BigVideo».

Проводимые технические семинары послужат катализатором внедрения инновационных решений в сфере сетевых, IP и мобильных технологий в экономику Узбекистана, фундаментом для создания новых высокотехнологичных отраслей промышленности.

Роман БОНДАРЧУК.

XXI
ВЕКА
новости
вчера,
сегодня,
завтра

В СТРАНЕ

● В Народной приемной Президента Республики Узбекистан в Ургутском районе Самаркандской области с начала ее деятельности по 20 июня зарегистрировано 430 обращений. 365 из них – письменные, остальные – устные. 105 из них разрешены, по 160 – предоставлены разъяснения гражданам. Остальные обращения находятся в стадии рассмотрения.

● В Бухарском областном этапе конкурса «Самый образцовый консультант схода граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания» приняли участие 13 консультантов. Победителем стала консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания махаллинского схода граждан «Сариосиё» Вабкентского района Мехрия Мирзаева. Она получила направление на республиканский этап.

● В Намангане состоялся республиканский этап соревнования «Юный спасатель» среди учащихся средних специальных, профессиональных образовательных учреждений, организованный Министерством по чрезвычайным ситуациям совместно с министерствами высшего и среднего специального образования, здравоохранения Республики Узбекистан, Центральным советом ОДМ «Камолот». В них участвовали 14 команд из Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента. Победила команда «Калкон» Наманганской области.

● В доме престарелых «Ариранг» Юкориичирчикского района Ташкентской области врачи госпиталя южнокорейского университета Инха провели медицинский осмотр около 200 человек, проживающих в Юкориичирчикском, Уртачирчикском, Паркентском, Зангиатинском и Кибрайском районах. Организатором акции выступил Ташкентский областной территориальный филиал Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун».

В МИРЕ

● В Карелии сел на мель теплоход, на борту которого находилось почти 140 пассажиров. ЧП произошло в акватории реки Нижний Выг, входящей в Беломорканал. Угрозы затопления судна не было, никто не пострадал. К месту аварии прибыл буксир для снятия судна с мели. Людей было решено не эвакуировать.

● Тигру, растерзанному работницей зоопарка в Британии, сохранили жизнь. Трагедия произошла близ города Хантингдон в графстве Кембриджшир. Животное напало на смотрительницу, когда она работала на огороженной территории. Коллеги жертвы пытались отвлечь хищника куском мяса, но безуспешно. Прибывшие на место происшествия врачи не смогли реанимировать пострадавшую – от полученных травм она скончалась. Посетителей зоопарка экстренно эвакуировали.

● Во Франции модельным агентством запретили нанимать на работу излишне худых девушек. Соответствующий закон уже вступил в силу. Его приняли исходя из того, что «худышки» на обложках модных журналов заставляют девушек стремиться к недостижимым идеалам красоты и голодать, что приводит к пищевым и ментальным расстройствам. Теперь каждой девушке перед устройством на работу в качестве модели нужно будет предъявить справку, подтверждающую, что ее индекс массы тела находится в норме.



Фот. О. МИРСОАТОВА (УзА).

Защита Родины – священный долг

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ЛЕЙТЕНАНТЫ!

В высших военно-образовательных учреждениях Министерства обороны Республики Узбекистан состоялись торжества, посвященные выпуску молодых офицеров, получивших звание лейтенанта. В них участвовали представители государственных и общественных организаций, Общественного совета при Министерстве обороны, родные и близкие выпускников.

Выпускникам Военно-медицинского факультета при Ташкентской медицинской академии дипломы и нагрудные знаки вручались у подножия памятника «Ватанга касамёд». Этот факультет – детище независимости. В целях дальнейшего совершенствования системы подготовки офицеров медицинской службы, повышения квалификации и переподготовки медицинского состава Вооруженных Сил Республики Узбекистан 10 июля 2012 года было принято постановление Кабинета Министров «О создании Военно-медицинского факультета при Ташкентской медицинской академии».

Глава нашего государства поставил большие задачи по дальнейшему улучшению качества медицинского обслуживания населения, – говорит начальник курса Военной токсикологии и медицинской защиты Военно-медицинского факультета при ТМА Соли Ярашев. – В свете выполнения этих задач осуществляются большие преобразования и на нашем факультете. Они направлены на повышение качества обучения будущих военных медиков, максимальное использование богатого научного потенциала нашей страны.

Заместитель министра обороны Жахонгир Мелибаев и другие тепло поздравили выпускников с этим незабываемым событием, пожелали успехов в служении Родине.

Дилрабо Нурова, мама лейтенанта Бехруза Зокирова из Бухары, дала выпускникам свое материнское благословение, а

лейтенант Ойбек Косимов от имени выпускников заверил собравшихся в том, что они будут надежно стоять на охране здоровья военнослужащих национальной армии нашей страны.

– Мы с супругой приехали на выпуск к сыну из Самарканда, – говорит отец лейтенанта Мухаммада Омонова Равшан Тошмиров. – Старший сын Азиз стал фермером, выращивает хлопок, зерно, фрукты, а младший – Мухаммад избрал профессию защитника Родины. Руководство нашей страны уделяет большое внимание вопросам укрепления здоровья граждан Узбекистана, и мы гордимся тем, что наш сын тоже теперь обладатель почетной профессии по охране здоровья людей.

Подобные торжества по выпуску лейтенантов состоялись также на общевоинском факультете Академии Вооруженных Сил, на специальном факультете Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада аль-Хорезми, в Чирчикском высшем танковом командно-инженерном училище, Самаркандском высшем военном автомобильном командно-инженерном училище, Джизакском высшем военном авиационном училище. Молодые лейтенанты, отправляющиеся к местам офицерской службы, полны решимости пронести в своих сердцах чувство верности Родине и воинскому долгу, быть готовыми надежно защитить суверенитет и территориальную целостность Узбекистана. В добрый путь, лейтенанты!

**Аблай КАМАЛОВ,
корр. УзА.**

В Военно-техническом институте Министерства внутренних дел прошла научно-практическая конференция «Приоритетные направления устойчивого развития экономики Республики Узбекистан: достигнутые успехи, проблемы и решения». В ней приняли участие представители министерств и ведомств, преподаватели вузов, слушатели и курсанты, работники средств массовой информации.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СТАБИЛЬНОСТЬ – ОСНОВА БЛАГОПОЛУЧИЯ

Как сообщает УзА, начальник Военно-технического института МВД Х. Маматов, руководитель Ассоциации деловых женщин Узбекистана «Тадбиркор аёл» Г. Махмудова, академик Академии наук Республики Узбекистан С. Гуломов и другие отметили, что государством осуществляется работа по укреплению макроэкономической стабильности страны, обеспечению высоких темпов экономического роста, повышению конкурентоспособности национальной экономики, дальнейшему развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, улучшению инвестиционной среды и посредством этого активному привлечению иностранных инвестиций. В Указе Президента Узбекистана «О Стратегии действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан» от 7 февраля 2017 года определены приоритетные направления по созданию условий для обеспечения всестороннего и ускоренного разви-

тия государства и общества, реализации приоритетных задач по модернизации страны и либерализации всех сфер жизни.

На конференции были заслушаны доклады, посвященные факторам укрепления макроэкономической стабильности и обеспечения высоких темпов экономического роста, модернизации и диверсификации ведущих отраслей экономики, уменьшению участия государства в экономике, обеспечению надежной защиты прав частной собственности, актуальным вопросам предоставления полной свободы в развитии малого бизнеса, внедрения международных стандартов качества. Были даны предложения и рекомендации по дальнейшему развитию ведущих отраслей экономики, увеличению объемов производства и конкурентоспособности продукции, совершенствованию деятельности свободных экономических зон.

Нурилло НАСРИЕВ.

Как закреплено в Основном Законе нашей страны, права несовершеннолетних находятся под защитой государства. Каждый имеет право на образование. Государство гарантирует получение бесплатного общего образования.

ГАРАНТИИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВА НА ОБРАЗОВАНИЕ

Это является ярким примером осуществляемой в нашей стране гуманной политики, присущей нашему народу такой древней ценности, как любовь и забота о детях. О том, что эти принципы находят свое отражение в жизни, свидетельствуют широкие условия и возможности, создаваемые для наших детей.

Правовые основы и практические меры, созданные и осуществляемые в нашей стране для развития, воспитания и образования детей, соответствуют положениям Конвенции ООН о правах ребенка. При этом главными являются такие принципы, как обеспечение прав детей, забота об их полноценном развитии и воспитании.

Об этом шла речь на конференции «Гарантирование реализации прав несовершеннолетних на образование: проблемы и решения», прошедшей в Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан. В мероприятии, организованном Республиканской межведомственной комиссией по делам несовершеннолетних, приняли участие депутаты, представители Детского фонда ООН, государственных и общественных организаций, ученые, молодежь, сообщает УзА.

Заместитель Генерального прокурора Республики Узбе-

кистан У. Суннатов, заместитель министра народного образования Д. Кенжаев и другие отметили, что в нашей стране права детей находятся под постоянной защитой, полностью гарантируются права наших детей на получение образования. Внедрение системы 12-летнего бесплатного обязательного образования дает возможность привлекать к образованию каждого ребенка. Ежегодно на эти цели направляется более 35 процентов Государственного бюджета.

Глава представительства Детского фонда ООН в нашей стране С. Грауманн отметил, что в Узбекистане правам детей уделяется особое внимание, соблюдаются нормы международного права в этом направлении. Заслуживает особого внимания, что в Стратегии действий, намеченной на 2017–2021 годы, предусмотрено дальнейшее совершенствование сферы. Важное значение имеет реализация определенных в ней задач, дальнейшее повышение качества образования. Расширение образования детей с ограниченными возможностями, а также дошкольного возраста является требованием сегодняшнего дня.

На мероприятии говорилось о проводимой в стране последовательной работе по

улучшению качества школьного образования. Предпринимаются практические меры по улучшению качества учебников, повышению квалификации педагогов: то, что численность учеников в каждом классе не должна превышать 35 человек, создает удобства не только учителям, но и учащимся. Для детей с ограниченными возможностями действуют 85 специализированных школ. Учителя, привлеченные к обучению свыше 10 тысяч детей-инвалидов, не имеющих возможности ходить в школу, проводят для них занятия на дому. В целях расширения системы дошкольного образования отремонтировано большинство действующих детских садов, работа в этом направлении активно продолжается. Благодаря строительству 50 дополнительных дошкольных образовательных учреждений охват детей увеличится в 1,5 раза.

В нашей стране помимо гарантирования реализации прав несовершеннолетних на получение образования также созданы необходимые условия для их благополучной жизни, раскрытия своих талантов и потенциала. Широкой дорожкой для этого открываются более 300 детских школ музыки и искусства, тысячи спортивных комплексов.

Норгуль АБДУРАИМОВА.

НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В академическом лицее при Туринском политехническом университете в Ташкенте состоялась традиционная научно-творческая конференция среди учащихся учреждений среднего специального, профессионального образования по математике, физике, информатике, химии и биологии.

Мероприятие организовано в рамках исполнения Государственной программы «Год диалога с народом и интересов человека» совместно с Алмазарским районным советом общественного движения молодежи «Камолот», сообщает УзА.

Проректор университета А. Ашуров и другие отметили, что создаваемые в нашей стране условия и возможности для молодого поколения служат важным фактором получения глубоких знаний, демонстрации таланта и интеллектуального потенциала. Эта традиционная конференция служит поддержке научно-творческих изысканий молодежи, а также дальнейшему повышению интереса к занятию наукой.

На конференции были заслушаны доклады «Актуальные направления физики», «Сохранение биологического разнообразия и экологическая безопасность», «Перспективы создания в Узбекистане полупроводниковых роботов», «Актуальные направления развития точных наук».

Н. ЗИЁДУЛЛАЕВА.

НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ – ФАКТОР РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

В нашей стране внедрена система льгот и преференций с целью поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства, что служит важным фактором развития экономики.

Наряду с тем, что в Налоговом кодексе Республики Узбекистан определен ряд постоянных льгот для субъектов предпринимательства, в соответствии с отдельными указами и постановлениями Президента страны предусмотрены налоговые преференции на определенный срок.

В частности, в соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров» от 28 января 2009 года на период до 1 января 2018 года микрофирмам и малым предприятиям, специализирующимся на выпуске непродовольственных потребительских товаров, предоставляются налоговые и таможенные льготы и преференции в виде освобождения от уплаты налога на прибыль и налога на имущество, единого налогового платежа, обязательных отчислений в Республиканский дорожный фонд, а также уплаты таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) за импортные оборудование, комплектующие изделия, не производимые в республике сырье и материалы, используемые для производства непродовольственных потребительских товаров согласно перечням утверждаемым Кабинетом Министров Республики Узбекистан.

Кроме того, Постановление Президента Узбекистана «О Программе мер по дальнейшему развитию текстильной и швейно-трикотажной промышленности на 2017–2019 годы» от 21 декабря 2016 года имеет важное значение для продолжения структурных преобразований экономики, модернизации, диверсификации и динамичного развития текстильной и швейно-трикотажной промышленности, расширения объемов и ассортимента производства конкурентоспособной, востребованной на внешнем рынке экспорториентированной продукции путем глубокой переработки хлопкового волокна и шелкового сырья, широкого привлечения иностранных инвестиций.

В данном постановлении предусматривается предоставление на период до 1 января 2020 года предприятиям, специализирующимся на выпуске непродовольственных потребительских товаров в текстильной и швейно-трикотажной промышленности, налоговых, таможенных льгот и преференций в виде освобождения от уплаты налога на прибыль и налога на имущество, единого налогового платежа для микрофирм и малых предприятий, уплаты обязательных отчислений в Республиканский дорожный фонд, а также таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) за импортное оборудование, комплектующие изделия, не производимые в республике сырье и материалы, используемые для производства непродовольственных потребительских товаров согласно перечням, утверждаемым Кабинетом Министров Республики Узбекистан. К предприятиям, специализирующимся на выпуске непродовольственных потребительских товаров, отнесены предприятия, у которых доля выручки от производства этих товаров в общем объеме реализации составляет не менее 60 процентов по итогам отчетного периода.

Вывосвобождаемые средства в результате предоставления льгот и преференций будут направляться на реконструкцию и модернизацию предприятий, их техническое и технологическое переоснащение, внедрение систем контроля качества, организацию новых и расширение действующих производств, приобретение необходимых для производства локализованной продукции сырья и материалов.

В настоящее время в нашей республике многочисленные предприятия успешно используют льготы. По результатам первого квартала 2017 года в результате применения налоговых льгот в распоряжении 512 предприятий, производящих непродовольственные потребительские товары, оставлено 16,4 млрд. сумов. В частности, ООО «Bettliz tekstil and print», специализирующееся на производстве текстильной и швейно-трикотажной продукции, в первом квартале 2016 года за счет применения налоговых льгот образовалось 295,9 млн. сумов дополнительных средств, а в первом квартале 2017 года – уже 1,2 млрд. сумов. Полученные средства направлены на расширение деятельности предприятия и объема производимой продукции. В результате на предприятии создано дополнительно 20 рабочих мест.

В ООО «Freshlife Cosmetics», специализирующемся на производстве сухих и влажных салфеток, в первом квартале 2016 года в результате налоговых льгот обеспечена возможность направить на собственные нужды 49,9 млн. сумов, а в первом квартале 2017 года этот показатель составил 53,3 млн. сумов, которые предприятие направило на расширение производства и увеличение количества рабочих мест с 11 до 14.

**Ю. НАСИМДЖАНОВ,
заместитель начальника Государственного
налогового управления г. Ташкента.**

В Узбекском государственном университете мировых языков состоялась научная конференция, посвященная актуальным вопросам аудиовизуальной коммуникации. В мероприятии приняли участие специалисты сферы, ведущие ученые, профессора-преподаватели, научные сотрудники и независимые соискатели, студенты, журналисты.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ АУДИОВИЗУАЛЬНОЙ КОММУНИКАЦИИ

Проректор университета Т. Мадрахимов и другие отметили, что либерализация средств массовой информации в нашей стране осуществляется поэтапно, последовательно, системно. Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах нацелена на углубление реформ в данной сфере, сообщает УзА.

Оперативное, объективное доведение до широких масс реформ в общественно-политической, экономической сферах на основе глубокого анализа требует от журналистских кадров мастерства, социальной активности, наличия глубоких знаний об освещаемой сфере, специализации. В данном направлении на факультете международной журналистики

университета осуществляется последовательная работа. Особое внимание уделяется специализации будущих журналистов, наряду с повышением их знаний всесторонне поддерживаются их интересы, устремления, талант и творческие способности.

В рамках мероприятия заслушаны доклады на темы «Современное телевидение: гармония изображения и текста», «Вопросы ответственности теории и практики в аудиовизуальной журналистике: интерпретация и анализ», «Проблемы аудиовизуальной журналистики в условиях медиа-рынка», «Журналистика и гражданская журналистика в социальных сетях: вопрос отношений».

Б. БОЗОРОВ.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон
06.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
07.00 «PRESS KЛУБ»
07.35 «Ватанпарвар»
08.00 «Тахлинома»
08.40 Миллий сериал: «Опас-сингиллар»
09.20 «Хайт тилсим»
09.35 Анонс
09.50 «Агроолам»
10.10 «Дидар». 2. «Рангинкамон»
10.40 «Тилсиз ёв»
11.00 «Ахборот»
11.10 «Пойтахтдан натижагача»
11.30 «Бир жиннат изидан»
11.50 Анонс
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
13.00 «Ўзингни англа». Ток-шоу
13.50 Анонс
14.00 «Ахборот»
14.15 «Халқ қабулхонасида бир кун»
14.55 «Хайтадаги мен»
15.25 «Мўъжизалар макони»
15.55 Анонс
16.00 «Законат»
17.00 «Ахборот»
17.10 Миллий сериал: «Опас-сингиллар»
17.50 «Икмоният». Қурилиш, ободонлаштириш
18.10 Анонс
18.15 «Эне даргалари»
18.45 «Қисмат битиги». Т/с
19.25, 20.00, 20.50 Эълонлар
19.30 «Ахборот» /рус./
20.05 «Бизнес старт». Тош. ш. топография ва топография
21.00 «Ахборот»
21.40 «Муносабат». Ток-шоу
22.25 – 00.00 «Мухаббат ила». Б/ф
00.00 «Пойтахтдан натижагача»
00.20 Миллий сериал: «Бедор туйгулар»
01.00 «Ахборот» /рус./
01.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»
02.30 «Тўқуз ой». Б/ф
04.00 «Ахборот»
04.40 Миллий сериал: «Вақт кадри»
05.10 «Фусункор нақшлар». Х/ф
05.30 – 05.55 «Бизнес старт».

Ёшлар
06.00 «Ватан меҳри»
06.10 «Эне даргалари»
06.30 «Қизлар мактаби»
07.00 «Давр»
07.30 «Ош бўлини»
08.10 «Қалб кўзи». Б/ф
09.50 «UzEx»
10.00 «Камолот-инфо»
10.10 «Афсунгар». Т/с
11.40 «Эне даргалари»
12.10 «Дугонажонлар». Т/с
13.00 «Давр»
13.10 «Биронинг хати». Б/ф
14.40 «Вафо мактаби»
15.00 «Мўъжизавий дунё»
15.50 «UzEx»
16.00 «Давр»
16.10 «Оқсуқ изкувар». Т/с
17.40 «Юрт келажиги»
18.00 «Бебахо бойлик». Т/с
18.50 «UzEx»
19.00 «Давр»
19.30 «Севги афсонаси». Б/ф. 1-қисм
20.50 «Таниқид ва тахлил»
21.00 «Нуктаи назар»
21.50 «Миллат шайни»
22.00 «Давр»
22.30 «Келажак чегараси». Б/ф
00.20 «Зар замин»
01.00 «Табасум қил»
01.10 «Афсона ва ҳақиқат»
04.30 «Шарқ гаҳвари»
05.30 – 06.00 «Давр».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3

00.05 «Сайёр камера»
00.20 «Пойтахт йўлларидан»
00.50 «Мен сизга айтсам»
01.30 «Пойтахт на пулсе»
01.50 «Пойтахт-культура»
02.15 «Ҳақиқат телерадио»
02.45 «Иккитали дунё»: «Умр»
03.15 – 05.55 «Тошкент вақти».

Ўзбекистон
06.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
07.00 «Иборат яўригилан умр»
07.40 «Икмоният»
08.00 «Ахборот»
08.40 Миллий сериал: «Опас-сингиллар»
09.20 «Ягона оилада»
09.40 «Қўнғил ободлиги»
10.10 Анонс
10.15 «Ўйдин ҳаёт». Ток-шоу
11.00 «Ахборот»
11.10 «Мулоқот вақти»
11.50 Анонс
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
13.00 «Ўчбурак». Ток-шоу
13.50 Анонс
14.00 «Ахборот»
14.15 «Қишлоқ ҳаёти»
14.35 Анонс
14.50 «Устурлоб»
15.10 «Муносабат». Ток-шоу
16.00 Телзор хабарлар
16.10 «Ҳазиллар». Х/ф
16.30 «Ахборот» (инг.)
16.40 «Қўнғилнинг бирида»
17.00 «Ахборот»
17.10 Миллий сериал: «Опас-сингиллар»
17.50 Анонс
18.05 «2017 йил – Халқ билан мулоқот ва инсон манфаатлари йили». «Олий кадрлар»
18.25 «Қорачиқ»
18.45 «Қисмат битиги». Т/с
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар
19.30 «Ахборот» /рус./
20.05 «Мўъжизалар макони»
20.30 «Дарина»
21.00 «Ахборот»
21.40 «Агроолам»
22.00 – 23.55 «Е ҳаёт, ё мамат». Б/ф
23.55 Анонс
00.00 «Устурлоб»
00.20 Миллий сериал: «Бедор туйгулар»
01.00 «Ахборот» /рус./
01.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»
02.30 «Ўтов». Б/ф
03.45 Анонс.

Ёшлар
06.00 «Ватан меҳри»
06.10 «Юрт келажиги»
06.30 «Эне даргалари»
07.00 «Давр»
07.30 «Ош бўлини»
08.10 «Умид». Б/ф
09.50 «Таниқид ва тахлил»
09.50 «UzEx»
10.00 «Давр»
10.10 «Афсунгар». Т/с
11.40 «Нуктаи назар»
12.10 «Бебахо бойлик». Т/с
13.00 «Давр»
13.10 «Қўнғилмаган меҳмон». Б/ф
14.30 «Соғлом ҳаёт»
14.50 «Таниқид ва тахлил»
15.00 «Мўъжизавий дунё»
15.50 «UzEx»
16.00 «Давр»
16.10 «Оқсуқ изкувар». Т/с
17.40 «Давр мавзуси»
18.00 «Бебахо бойлик». Т/с
18.50 «UzEx»
19.00 «Давр»
19.30 «Севги афсонаси». Б/ф. 2-қисм
20.40 «Налар мактаби»
21.20 «Мўйизалар сеҳри»
22.00 «Давр»
22.30 «Қафтан-лопағи». Б/ф
00.10 «Бухорини шариф»
01.00 «Афсона ва ҳақиқат»
04.30 «Шарқ гаҳвари»
05.30 – 06.00 «Давр».

ВТОРНИК, 4

00.05 «Сайёр камера»
00.20 «Мен сизга айтсам»
01.00 «Таниқид вақти»
01.30 «Пойтахт-вазият»
02.15 «Қиқмағли дунё»: «Икмоният»
03.00 «Пойтахт-культура»
03.15 – 05.55 «Тошкент вақти».

Ўзбекистон
06.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
07.00 «Эне даргалари»
07.30 «Қорачиқ»
07.50 Анонс
08.00 «Ахборот»
08.40 Миллий сериал: «Опас-сингиллар»
09.20 Анонс
09.50 «Ягона оилада»
09.70 «Билимдон». Интеллектуал таллов
10.50 Анонс
11.00 «Ахборот»
11.10 «PRESS KЛУБ»
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
13.00 «Мўъжизалар макони»
13.30 «Менинг боғим»
13.50 Анонс
14.00 «Ахборот»
14.15 «Сифат ва стандарт»
14.40 Анонс
14.55 «Агроолам»
15.15 «Бизнес старт»
15.40 «Ўзингни англа». Ток-шоу
16.30 Анонс
16.40 «Эл тинчилиги йўлида»
17.00 «Ахборот»
17.10 «PRESS KЛУБ»
18.10 «Парламент ҳаёти»
18.30 Анонс
18.45 «Қисмат битиги». Т/с
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар
19.30 «Ахборот» /рус./
20.05 «Халқ қабулхонасида бир кун»
21.00 «Ахборот»
21.40 «Ўчбурак». Ток-шоу
22.30 – 00.10 «Ноттинг Хилл». Б/ф
00.10 Анонс
00.20 Миллий сериал: «Бедор туйгулар»
1.00 «Ахборот» /рус./
01.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»
02.30 «Осион яқини». Б/ф
04.00 «Ахборот»
04.40 Миллий сериал: «Милхона»
05.10 – 05.55 «Халқ қабулхонасида бир кун».

Ёшлар
06.00 «Ватан меҳри»
06.10 «Эне даргалари»
06.30 «Қизлар мактаби»
07.00 «Давр»
07.30 «Ош бўлини»
08.10 «Ўйин». Б/ф
09.20 «Мўйизалар сеҳри»
09.50 «UzEx»
10.00 «Давр»
10.10 «Афсунгар». Т/с
11.40 «Эне даргалари»
12.10 «Бебахо бойлик». Т/с
13.00 «Давр»
13.10 «Қўнғилдан хазина». Б/ф
14.40 «Давр мавзуси»
15.00 «Мўъжизавий дунё»
15.50 «UzEx»
16.00 «Давр»
16.10 «Оқсуқ изкувар». Т/с
17.40 «Автопатруль»
18.00 «Бебахо бойлик». Т/с
18.50 «UzEx»
19.00 «Давр»
19.30 «Тўй айбодор». Б/ф
20.50 «Таниқид ва тахлил»
21.00 «Нуктаи назар»
21.50 «Миллат шайни»
22.00 «Давр»
22.30 «Хадсақер раҳбарни». Б/ф
00.20 «Зар замин»
01.00 «Афсона ва ҳақиқат»
04.30 «Шарқ гаҳвари»
05.30 – 6.00 «Давр».

СРЕДА, 5

00.05 «Сайёр камера»
00.20 «Мен сизга айтсам»
01.00 «Қўнғил ҳайратлари»
02.45 «Иккитали дунё»: «Она»
03.15 – 05.55 «Тошкент вақти».

11.45 «Мобильная камера»
12.15 Миллий сериал: «Одамлар орасида»
12.50 «Poytaxt-Hi-tech»
13.15 «Кафдаги бахт». Т/с
14.15 «Тошкент вақти»
16.50 «Poytaxt-sport»
17.15 «Халқ билан юзма-юз»
17.45 «Пойтахт-культура»
18.20 «Кинотақдим»
18.50 «Мобильная камера»
19.00 «Телемаркет»
19.15 «Кафдаги бахт». Т/с
/Премьера/
20.20 «Пойтахт йўлларидан»
20.45 «Сайёр камера»
21.00 «Мухаббат-мангу». Т/с
/Премьера/
21.45 «Телемаркет»
22.20 «Любовь сквозь время». Х/ф.

11.35 «Матонат»
11.55 Рақамлар, натижалар, рейтинглар
12.00 «Sport-online»
13.00 Хабарлар (узб.)
13.10 Футбол. Конфедерациялар Кубоги. Финал.
15.00 Хабарлар (узб.)
15.10 «Техноспорт»
15.25 «Машхурлар»
16.20 Курساتулар тартиби.
16.25 Самбо. Осиё чемпиониати.
18.30 Хабарлар (рус.)
18.50 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.
20.15 «Спорт-маркет»
20.30 Хабарлар (узб.)
20.55 «ФИФА»
21.50 «Матч-бол».

11.45 «Халқ ўйинлари»
11.55 Рақамлар, натижалар, рейтинглар
12.00 «Sport-online»
13.00 Хабарлар (узб.)
13.10 «ФИФА»
14.05 «Матч-бол»
14.35 «Соғломжон-полвонжон»
15.00 Хабарлар (узб.)
15.10 «Техноспорт»
15.25 «Ифтихоримсан, спорт!»
15.45 «Соғлом турмуш сари»
16.20 Курساتулар тартиби.
16.25 Самбо. Осиё чемпиониати.
18.30 Хабарлар (рус.)
18.50 Футбол. Ўзбекистон чемпиониати. «Бунёдкор» – «Насаф». Турнир-турни олиб кўрсатилади. Танаффусда «Спорт-маркет».
21.00 Хабарлар (узб.)

12.00 «Sport-online»
13.00 Хабарлар (узб.)
13.10 Футбол. Ўзбекистон чемпиониати. «Бунёдкор» – «Насаф»
15.00 Хабарлар (узб.)
15.10 «Шахмат дурдоналари»
15.40 «Техноспорт»
15.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.
17.55 Курساتулар тартиби.
18.50 «Камолот спорт»
18.30 Хабарлар (рус.)
18.50 «Техноспорт»
19.00 «Спортгимнастикаликлари»
19.30 «Халқ билан юзма-юз». Турнир-турни олиб кўрсатилади.
19.45 «Автограф судья»
20.15 «Спорт-маркет»
20.30 Хабарлар (узб.)
20.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.

12.00 «Sport-online»
13.00 Хабарлар (узб.)
13.10 Футбол. Ўзбекистон чемпиониати. «Бунёдкор» – «Насаф»
15.00 Хабарлар (узб.)
15.10 «Шахмат дурдоналари»
15.40 «Техноспорт»
15.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.
17.55 Курساتулар тартиби.
18.50 «Камолот спорт»
18.30 Хабарлар (рус.)
18.50 «Техноспорт»
19.00 «Спортгимнастикаликлари»
19.30 «Халқ билан юзма-юз». Турнир-турни олиб кўрсатилади.
19.45 «Автограф судья»
20.15 «Спорт-маркет»
20.30 Хабарлар (узб.)
20.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.

12.00 «Sport-online»
13.00 Хабарлар (узб.)
13.10 Футбол. Ўзбекистон чемпиониати. «Бунёдкор» – «Насаф»
15.00 Хабарлар (узб.)
15.10 «Шахмат дурдоналари»
15.40 «Техноспорт»
15.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.
17.55 Курساتулар тартиби.
18.50 «Камолот спорт»
18.30 Хабарлар (рус.)
18.50 «Техноспорт»
19.00 «Спортгимнастикаликлари»
19.30 «Халқ билан юзма-юз». Турнир-турни олиб кўрсатилади.
19.45 «Автограф судья»
20.15 «Спорт-маркет»
20.30 Хабарлар (узб.)
20.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.

12.00 «Sport-online»
13.00 Хабарлар (узб.)
13.10 Футбол. Ўзбекистон чемпиониати. «Бунёдкор» – «Насаф»
15.00 Хабарлар (узб.)
15.10 «Шахмат дурдоналари»
15.40 «Техноспорт»
15.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.
17.55 Курساتулар тартиби.
18.50 «Камолот спорт»
18.30 Хабарлар (рус.)
18.50 «Техноспорт»
19.00 «Спортгимнастикаликлари»
19.30 «Халқ билан юзма-юз». Турнир-турни олиб кўрсатилади.
19.45 «Автограф судья»
20.15 «Спорт-маркет»
20.30 Хабарлар (узб.)
20.55 Теннис. Уимблдон халқаро турнир.

МОЙ ПРЕКРАСНЫЙ ГОРОД – МОЙ ЧИСТЫЙ ГОРОД
В столице каждые суббота, воскресенье – ДНИ ЧИСТОТЫ
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СТОЛИЦЫ!
Помните, что долгом каждого из нас является внесение своего вклада в дальнейшее благоустройство нашего города, обеспечение чистоты улиц, ухоженности наших махалл. Давайте сообща будем реализовывать задачи по благоустройству и озеленению!

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ООО «AUTO MEGA TRADE»
приглашает к участию в открытых аукционных торгах
На открытые аукционные торги, проводимые в порядке пошагового повышения цены, выставляется следующее имущество:

Table with 4 columns: №, Наименование оборудования, Кол-во, Ед. измер.
1. Гидравлический пресс с усилением 400 тонн, HWM-400 3 комплект
2. Механический пресс с усилением 110 тонн, HWM-110 4 комплект
3. Механический пресс с усилением 60 тонн, HWM-60 3 комплект
4. Гильотиновые ножницы для обрезки металла с приспособлением для размотки бухт 1 комплект
5. Сварочное оборудование состоящее из: Дуговой робот/ARC Robot, Сварочный робот/Robot Weld, Манипуляционный робот (6 осей)/Handling Robot (6 axis), Манипуляционный робот (7 осей)/Handling Robot (7 axis), Ручное сварочное устройство/Manual Welder, Робот-автомат/Robot gun, Оборудование для установки втулок/Buch Fitting Machine, Крепление для проверки/Check fixture, Монтажное устройство/Assembly MIC

находящееся по адресу: Ташкентская область, город Чирчик, улица А. Навои, дом 92.
Стартовая цена – 3 092 330 455,0 сум.
Сроки и условия оплаты: сумма задатка – не менее 15% от стартовой цены; срок оплаты – оставшиеся стоимости имущества (85% и разницы к задатку) – в течение 20 (двадцати) дней с даты заключения договора купли-продажи;
Аукционные торги состоятся 17 июля 2017 года в 11.00.
В случае нереализации имущества 17 июля 2017 года повторные торги состоятся 3 августа 2017 года.
С выставленным на продажу имуществом претенденты могут ознакомиться на месте в присутствии представителей Ташкентского городского филиала банка «АСАКА».
Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься с понедельника по пятницу с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, ул. И. Каримова, 16А, телефон: 239-29-40. Прием заявок прекращается (для участия в аукционе, организованном 17 июля 2017 года, последний срок подачи заявки – 14 июля 2017 года до 16.00; для повторных торгов, организуемых 3 августа 2017 года, последний срок подачи заявки – 1 августа 2017 года) до начала аукционных торгов. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 15% от стартовой стоимости реализуемого объекта на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования выставленного на торги имущества.
Реквизиты: ООО «AUTO MEGA TRADE»: р/с: 20208000900603278001 в АИКБ «Ипак йули», Мирабадский филиал. МФО: 01101, ИНН 303877274.
Гувоҳнома № 009293.

УТЕРЯННЫЙ
аттестат № 2275145, выданный в 2006 году общеобразовательной школой № 35 г. Ташкента на имя Химматова Азиза, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.
ООО «Bio Timez», зарегистрированное в Яшнабадском районе, ИНН 303246054, извещает об изменении формы собственности на частное предприятие.
Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по тел. +99894 602-02-24.